

Zjevná touha Západu po 3. světové válce

Jane Kaufman, 10. dubna 2024

Spojené státy a Evropa¹, hlavně pak Británie, se naprosto utrhlí z řetězu. Chtějí tu 3. světovou válku vyprovokovat za každou cenu. Nejen že bombardují Syrii, Jemen a Irák, ale bojují na Ukrajině a v Palestině a ve volném čase útočí na Somálce. Prý se jedná o sebeobranu!

Jenže jaká sebeobrana, když nebojují s těmi, kteří na ně útočí, ale napadají každého, kdo se jim připlete do cesty! Jakoby celou zemi trestali za přestupky několika jedinců.

Přitom ignorují mezinárodní zákony a své občany přesvědčili, že když napadají jiné země bez podpory a souhlasu OSN, tak že je to naprosto v pořádku. Je to jejich soukromá záležitost, kterou tím právě řeší.

A tak nedávno bombardovali Bagdad, aby se pomstili za lednový útok na americkou základnu v Jordánu, který provedla skupina 'Islámský odpor' z Iráku, podporovaná Iránem.

Naprosto ignorovali předepsaný postup, kdy správně měla vláda Spojených států vyzvat vládu Iráku, aby vydala obvinění proti těm, kteří útok zorchestrovali, aby je zatkli a vydali Spojeným státům. Jenže US raději zničili přátelský vztah, který až doposud udržovali s vedením Iráku a nečekaně je napadli vojensky.

Iráčané se ihned vydali do ulic, protestovali a vykřikovali: „*Bůh je veliký a Amerika je velký Satan.*“ Na popularitě to Američanům rozhodně nepřidalo, ale jim na tom zřejmě nezáleží. Může se ovšem stát, že jim to jednou bude řádně chybět. A nejen to, určitě teď začnou státy Středního Východu ještě víc napadat a bombardovat jejich základny, než předtím.

Britové postupují po svém

Britští diplomati byli osočeni v restauraci v Moskvě, kde je dva Rusové poznali a z plných plic jim vyčínili:

„Co dělají britští diplomati v Rusku?“ ptal se jeden z Rusů. „Necítíte se vinni, když podporujete ukrajinské teroristy? Vaše rakety padají na naše děti v Rusku ... Naši mladí lidé nemají žádnou budoucnost kvůli vám. Vy jste NATO vojáci. Proč to děláte? Nestydíte se? Jezdíte po Rusku a propagujete LGBTQ. Proč?“

Kdyby to bylo naopak a ruská jednotka by cestovala po Anglii nebo po Americe a rozšiřovala propagandu, zatím co by jejich bomby a rakety dopadaly na tuto zemi, to by byl kolem toho mnohem větší poprask.

NATO a jiní na Ukrajinu?

Poradce² amerického Ministerstva zahraničí, Edward Luttwak se vyjádřil, že členské státy NATO budou muset poslat svá vojska na Ukrajinu. Ukrajinská armáda nemá dost vojáků, bude nutno jim pomoci. Zatím to budou zvláštní jednotky, ty se soustředí na zásobování a podporu vojsk, ale nepůjdou do předních linií.

To umožní Ukrajincům uvolnit personál ze zázemí a poslat je přímo na frontu – jinými slovy, jedná se jim o to, zabít co nejvíc Ukrajinců. Je to zjevná genocida, nic jiného. S vyliďněnou Ukrajinou ji pak mohou obsadit kýmkoliv, třeba i Israelem.

Je to pravda³, ten plán už zde je a Židé se již začali na Ukrajinu stěhovat. Více než sto tisíc z nich tam již přispěchalo, jak si stěžuje jistý ukrajinský voják ve videu. A židovská ukrajinská vláda jim pomáhá jak může. Když přijdou na Ukrajinu, tak dostávají 20 000 ukrajinských hřiven na osobu na měsíc. Když je někdo vezme k sobě, do bytu, dostane dalších 10 000 hřiven měsíčně.

Zranění vojáci, kteří už nemohou bojovat, dostávají 540 hřiven a děti bez rodičů dostanou 860 hřiven měsíčně. Je to zjevný nepoměr.

Sám Zelenský prohlašuje⁴, že má v úmyslu zavést po válce na Ukrajině stejný režim, jaký má Izrael v Palestině. Je to režim, závislý na zbraních, technologii, výcviku vojáků a podpoře ze Západu. I když Izrael – stejně jako Ukrajina – není členem NATO a tím pádem mu tato organizace nemusí přijít na pomoc v případě potřeby. Washington se ale vyjádřil, že jejich vztah k Izraeli jim přikazuje to opomíjet. Je to jejich ‘železná’ povinnost Izraeli pomáhat.

Zelenský si představuje budoucí Ukrajinu plnou vojska, příkazů a předpisů a nekonečné finanční podpory ze Spojených států. Ve všech veřejných místech budou umístěni ozbrojení vojáci, takže lidé si nebudou moci dovolit ani zakašlat špatným směrem.

Členka amerického⁵ Kongresu, Anna Paulina Luna se při video rozhovoru se Steve Bannonem vyjádřila, že při návštěvě Polska slyšela mluvčího ukrajinského Parlamentu a tento prohlašoval, že každý Američan by měl platit \$200 denně, jako příspěvek Ukrajině. Za ty peníze by pak drželi žoldněřskou armádu, něco jako byla Wagnerova skupina a bojovali by nadále proti Rusku.

Ukrajinci nemohou být normální, když něco takového požadují.

NATO se chce opravdu přidat

Podle již zmiňovaného Edwarda Luttwaka, Spojené státy nemohou poslat na Ukrajinu více než 40 000 vojáků, protože nějaké potřebují nechat doma, kvůli hrozbě čínské invaze Tajwanu.

Říká dále, že Kyjev není ohrožen kvůli nedostatku zbraní, ale kvůli nedostatku vojáků. S tím musí pomoci Evropané. A ti se už opravdu připravují. Británie a Francie, spolu se zeměmi severní Evropy již plánují poslat vojenské oddíly na Ukrajinu. Naprosto neprozíravě se obávají, že kdyby Rusko válku vyhrálo, že by pak ovládli celou střední Evropu!

Polsko se již rozhodlo a bude též posílat vojáky na Ukrajinu. Prý to neznamená, že tam budou přímo bojovat, ale budou fungovat jako podpora armády. Polský ministr zahraničí, Radosław Sikorski je naprosto neoprávněně přesvědčen, že:

„Je důležité, aby Putin rozuměl, že jsme schopni plánovat – když je to potřeba – i na několik let ... Jako NATO jsme 20x bohatší, než je on a když to bude nutné, můžeme si dovolit dlouho trvající konflikt.“

Také Němci se připravují. Vlaky, naložené vojenskou výzbrojí, jako jsou tanky, děla a vojenská vozidla, jsou posílány na polské hranice, kde jsou rovněž skladovány zásoby pohonných látek a munice. Takže – jak pak chtějí fungovat jako poradci, kuchaři, zásobovači a uklízeči, když stěhují vojenskou výzbroj?

Ukazuje to ovšem na to, že se Německo připravuje na dlouhodobý konflikt, obrovského rozsahu. Zjevně chtějí tuto válku rozšířit na území všech států NATO. A Poláci již zcela

veřejně připravují své občany na jadernou válku. Není jisté, jestli chtějí jadernou válku začít, anebo se jí jen obávají. Ale bylo by to zajímavé vědět.

Další se přidávají

Zástupy žoldněřů⁶ přijíždějí na Ukrajinu z Gruzie a z Francie. Také militanti z teroristických organizací, plus Čečenci se všichni hrnou na Ukrajinu, porazit Rusko. Přijíždějí z Rumunska, z Polska, z Baltských států, ale také z České Republiky.

Jejich počty jsou zhruba stejné jako byly vloni na podzim, což je důležitý ukazatel. Napovídá to, že budou pravděpodobně použiti na teroristické útoky proti ruské bělgorodské oblasti.

Co v tom všem má co dělat ‘Great Reset’?

Kdyby všichni tito bloudové věděli, že se zaslужují o svoji vlastní zkázu a o zničení budoucnosti svých dětí a vnoučat a celých svých rodin, protestovali by proti této válce tam, kde bydlí a za každou cenu by ji chtěli ukončit vítězstvím Ruska.

Proč? To je jednoduché. Bez poražení a vybrakování Ruska není možno plán na ‘Great Reset’, jinak také zvaný ‘Nový světový řád’ uskutečnit. Rusko je to, co brání neonacistovi Schwabovi a jeho neonacistické juntě v zavedení tohoto protilidského nesmyslu. Bez vybrakování Ruska na to totiž nemají peníze!

Jako další, Rusko se drží tradičních zásad, vláda podporuje rodinu, víru v Boha, víru ve spravedlnost a mravnost, klidné soužití se sousedy a obchodní výměnu namísto válek.

Nás už západní fašistická klika zkazila natolik, že většinu toho, co se dnes děje tolerujeme a ani neprotestujeme. Zvykli jsme si. Strčili jsme hlavu do písku jako ten pštros a o současných záležitostech nechceme nic vědět, protože se nemíníme za žádnou cenu rozčilovat. Že na svoji netečnost v budoucnosti těžce doplatíme, to nebereme v úvahu.

Už dávno nevěříme v Boha, to přece není moderní. Rozvody rostou jako houby po dešti a úmyslně zkoruptované školství jen zdůrazňuje chyby většinou špatně vychovaných rodičů. Nikdo nechce doopravdy pracovat a proto se mladí lidé hromadně hrnou na školy, které nedodělají a pak skončí bez povolání. Naše osobní zájmy a koníčky byly zdegradovány na televizní obrazovku. Odtud též čerpáme veškerou ‘moudrost’.

To všecko jsou cenné předpoklady, dalo by se říct ‘vstupenky’ do Nového světového řádu. To je, jak nás Západ chce mít: jako jakási zvířátka, která jsou naprosto nerozumná, páří se s kdekým a jejich zkažené mozky už ani slušnosti nerozumí.

Jenže se jim nepodařilo nic z toho vnutit Rusům. To je obrovská překážka, protože v lidech, kteří se drží staletých zásad našich předků se to jejich svinstvo prostě nerozšíří.

Zato my jsme na vstup do Schwabova genocidálního zřízení připravováni i jinak. Nedostatek, neustálé strašení, ekonomický úpadek, dražota, otrávené potraviny a otrávené ovzduší, nedostatek pracovních příležitostí, úpadek školství – to všecko jsou podmínky pro vytvoření pocitu zoufalství a bezradnosti a lidé pak snadno podlehnou dobře podané propagandě.

Nedávno jsem viděla video⁷ z americké university. Člověk, který je dal na internet, se ptal studentů jednoduché otázky. Na příklad, kdo byl první americký president – nikdo z tázaných to nevěděl. Je to na jednodolarové bankovce – ani to nikdo nevěděl. Kolik minut má

čtvrthodina – když už někdo odpověděl, tak říkal 25, jakoby hodina měla 100 minut. Kolik je 3 x 3 x 3 – většina říkala 9. Kolik desetníků se vejde do jednoho dolaru – nejbližší počet pravdě byl 20. Ve kterém století žijeme? Nejbližší odpověď byla ‘ve dvacátém’. Většina tázaných ani neodpověděla, protože to nevěděli.

To je, kam nás dostali. Vychovali z nás tupce, kteří nic nechápou, ničemu nerozumí a nic nevědí. Tito mladí lidé budou mít jednoho dne vysoké univerzitní tituly a přitom možná nebudou umět číst a psát. A to je budoucnost národa!

Jsou na tom Češi a Slováci také tak? Učí se ještě jejich děti v 5. třídě trojčlenku, v 6. trigonometrii a v 8. základy algebry? Dokážou najít na mapě místo jen podle souřadnic? Vědí kde psát tvrdé či měkké ‘i’ a dovedou napsat dvoustránkový výtazek na dané téma?

Bílý fosfor

Ovšem – zpátky k Ukrajině. Ukrajina rovněž⁸ obdrží tankové náboje s bílým fosforem. Bílý fosfor je velice nebezpečná látka, mezinárodně zakázaná. Vdechování kouře z hořícího fosforu způsobuje těžké spáleniny, které mohou proniknout i skrze kosti, které samozřejmě zničí. Bílý fosfor se vznítí při styku se vzduchem a všechno, čeho se dotkne, je pro něho palivo, včetně lidského těla. Samozřejmě, takové spáleniny jsou velmi bolestivé.

Bílý fosfor na Ukrajinu posílá ‘Nová demokratická strana’ Řecka a bude doručován skrze Českou republiku. Spolu s těmito náboji budou doručovány ještě jiné vojenské předměty, jejichž seznam byl předložen řeckému Parlamentu ke schválení. Zdá se, že jediný, kdo proti tomu protestoval, byl Nikos Papanastasis, člen Komunistické strany Řecka!

A ještě ke všemu – členství v NATO

Zástupci NATO začali⁹ diskutovat vstup Ukrajiny do NATO organizace! Snad aby mohli Rusko napadnout se vším všudy? To je velice nerozumný nápad, protože by spolehlivě dostali řádné bití. Ani Spojené státy, ani NATO nebyli už mnoho desetiletí vystaveni takové válce, jaká je dnes na Ukrajině vedena. Jejich vojska nejsou na něco takového vycvičená a zvyklá, zatím co Rusové mají bohaté zkušenosti přímo z bojiště.

Po pravdě řečeno, konflikt na Ukrajině udělal z ruské armády prvotřídní vojsko, kterému není rovno na celém světě. Žádný stát, ani jejich společenství, proti nim nejsou schopni obstát. Takže proč si hrát na Jánošíky a strkat nadále krk do oprátky? Ti lidé v NATO musí být opravdu velice nerozumní, když se takto přeceňují.

Jejich odborníci si myslí, že přijmout Ukrajinu do NATO by byl ten nejlepší způsob, jak válku skončit. Nechápu, že pravý opak je pravda, že by to byl spolehlivý způsob, jak spustit 3. světovou a 1. (a poslední) jadernou válku.

Svoji úlohu v tom hrají obavy z následníka trůnu ve Washingtonu, protože když Biden nevyhraje další volby a řekněme, že by je vyhrál Trump, tak by taky mohl být jak s NATO, tak i s americkou generositou konec.

NATO by dále rádo Rusům nabídlo, aby si ponechali všechna území, která doposud zabrali. Ukrajina by se jich musela dobrovolně vzdát a odměnou by jí bylo členství v NATO. Je to stejný záměr, jaký byl použit po 2. světové válce, když bylo Německo rozpuštěno na Západní a Východní. Ukrajina by pak měla úměrně změněné hranice a členství v NATO by se vztahovalo pouze na toto území.

Je to směšné! Rusko už tato území dobylo, tím pádem jsou jeho. NATO jim nemá co nabízet, 'že si to teda mohou nechat'! Ještě se nestalo, že by za celou naši historii některé vojsko dobylo území a pak je milostivě vrátilo poraženému státu zpět. Na něco takového mohli přijít jen naprostí oslové.

Je také těžké pochopit, proč chtějí tímto způsobem 'podplácet' Rusko, aby přestalo válčit, když Rusko neustále inzeruje, že je ochotno přestat s válkou okamžitě, jakmile bude Ukrajina ochotna vyjednávat. A Ukrajina ochotna vyjednávat není, protože Spojené státy a Evropská unie chtějí napřed vyhubit všechny Ukrajince, a předat celé území s nejbohatší úrodnou půdou (která už má, bohužel, americké majitele) někomu jinému.

A ještě, než k tomu předání dojde, tak chtějí do války nahnat co nejvíce Slovanů, aby jich co nejvíce vyhubili. Ta válka je, přátelé, proti nám, proti Slovanům. Buďte si toho vědomi. Ať už je to zakrýváno čímkoliv, ať už je Rusko a ruský prezident Putin ponižován a demonizován jak nejvíce je to možné, to všecko je pouze na zakrytí skutečnosti, že ta

válka na Ukrajině je proti nám, proti Slovanům!

A proč ji chtějí honem–honem skončit? No přece aby Rusové neobsadili Oděsu a Kyjev. Oděsa je teď klíčový bod v celé hře. Všichni ji chtějí. Ukrajinci ji chtějí, protože to by byl jejich jediný přístup k moři. NATO ji chce, protože to by byl jediný ukrajinský přístav. Židé ji chtějí, protože ji už dávno kolonizovali. A pedofilové a perverti celého světa ji rovněž chtějí, protože se může stát, že pod ruskou vládou sexuální průmysl, kterým je Oděsa proslavená, zanikne. Že ji chce i Rusko, to je samozřejmé.

Někteří nesouhlasí

Spojené státy¹⁰ a Německo se vstupem Ukrajiny do NATO nesouhlasí. Obávají se, že tak drastický pohyb by mohl způsobit celoevropskou válku.

NATO vedoucí, Jens Stoltenberg navrhuje, že namísto dobrovolných příspěvků Ukrajině by měla být dána Ukrajině záruka, ve formě pětiletého plánu na 100 miliard euro ročně, které by dodala Evropská unie. Jen tak na okraj, kdyby někdo pozapomněl: Ukrajina není členem ani Evropské unie, ani NATO. Jakým právem by ji měli Evropané podporovat a vydržovat? A proč vůbec ta velkorysost?

Ne všichni s ním souhlasili, s Maďarskem mezi prvními. Zbývá stejně vědět, jak asi by NATO donutilo své členské státy, aby položily peníze na dřevo a to na válku, která už je dávno prohraná.

Dřívější¹¹ generální sekretář NATO, Alessandro Minuto-Rizzo se rovněž vyjádřil proti přibrání Ukrajiny do NATO. Prohlásil, že není žádná potřeba dostat Ukrajinu do organizace, jelikož se tím nijak nezvýší její pozice. Ale dále řekl:

„Když se Ukrajina stane členem NATO, pak bude ihned změněn charakter války. Tato se stane válkou Ruska proti NATO zemím ... Je to logické. Můžeme hájit Ukrajinu a podporovat ji ekonomicky, ale bez jakékoliv agresivnosti vůči Rusku.“

A zatím – svět se točí dál

Současný¹² ukrajinský prezident Zelenský si uprostřed všeho toho zmatku a dohadování stačil koupit další domeček. Tentokrát se jedná o vilu, zvanou 'Highgrove House', která byla až do

nedávna rodinným sídlem britského krále Charlese a jeho současné manželky Camilly. Vila jim sloužila tak, jak našim lidem slouží ‘chalupa‘ někde na venkově.



Je to poměrně malý domek (viz obrázek), takže cena 23,5 milionů Euro se zdá být značně přehnaná. Možná si Charles velkoryse myslel, jak je to levné, protože on sám je vášnivý zastávce Ukrajiny. Není čemu se divit, britská královská rodina byli vždy na straně fašistů. Manžel královny Alžběty III., což byl princ Filip, dokonce pochodoval s hitlerovskými vojsky při přehlídkách a Edward VIII., který se dobrovolně vzdal trůnu, založil nacistický klub.

Charles nejspíš v Zelenském vidí obhájce demokracie.

Ovšem zde musíme¹³ postupovat opatrně. Tyto odvážné koupě mají být zřejmě utajeny. Nasvědčuje tomu skutečnost, že egyptský vyšetřující novinář, Mohammed al-Alawi, který odhalil Zelenského koupi vily v egyptském středisku el-Gouna, za \$4,85 milionů, byl záhy poté zavražděn. Vila byla koupena na jméno jeho tchýně, Olgy Kijaško.

Podle zprávy, prý po vypátrání všech detailů, týkajících se této koupě a jejich zveřejnění, začal al-Alawi dostávat vážné výhrůžky smrtí. Zemřel na následky bití skupinou lidí, což mu způsobilo těžké zranění mozku.

Ukrajinská ambasáda v Egyptě vydala prohlášení, že to všechno je ruská propaganda, zatím co majitel el-Gouna popřel pravdivost. Kolik mu asi za to zaplatili?

Takže jen houšť a větší kapky: posílejme co nejvíc peněz na Ukrajinu, aby si mohl Zelenský koupit ještě pár takových luxusních rezidencí.

¹ <https://www.unz.com/article/the-united-states-and-europe-are-hell-bent-on-sparking-world-war-iii/>

² https://warnews247-gr.translate.google.com/war-monitor/oukrania/ektakto-to-nato-mpainei-oukrania-einai-oristiko-stelnoume-dunameis-h-eurwph-tha-shkwsei-to-kurio-baros-entatikes-proetoimasies-se-germania-kai-polwnia/?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp

³ <https://www.bitchute.com/video/DedUlpGZzGxQ/>

⁴ <https://www.rt.com/russia/581971-zelensky-israeli-model-ukraine/>

⁵ <https://thepostmillennial.com/luna-ukraine-wants-every-american-pay-200-per-day-to-fund-mercenary-army-similar-to-russias-wagner-group>

⁶ <https://tass.com/politics/1770085>

⁷ <https://www.youtube.com/watch?v=mFzJyqil5L0>

⁸ <https://avia-pro.net/news/ukraina-poluchit-tankovye-boepripasy-s-belym-fosforom>

⁹ [https://www.kommersant-](https://www.kommersant-ru.translate.google.com/doc/6632589?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp)

ru.translate.google.com/doc/6632589?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en&_x_tr_pto=wapp

¹⁰ <https://www.rt.com/news/595464-us-germany-opposed-ukraine-nato/>

¹¹ <https://tass.com/world/1770907>

¹² <https://www.theburningplatform.com/2024/04/02/zelensky-acquires-highgrove-house-former-residence-of-king-charles-for-20million/>

¹³ <https://www.middleeastmonitor.com/20231227-egypt-journalist-found-dead-after-exposing-luxury-villa-owned-by-zelenskyys-family/>